Ki

0F

ol

Kio
(o

(A

40

|

Al 7

al
=<

dl

%

o
"8

éoi

O AOjEk|

>
=

ar

il
K

wo

=}
=

IH|, ©177|ZHKREI)

O AIAZARHSAES, aT), AIAHA,

= 9|

IH SUXIAI WA=

AFMHE - XY FESH 2 Il

0

740
S o

FUR

3 =5

A

o= Aol ¢

- 24717k 1911.25(2)~11.29(F), 48} 59

—

o

21

o

=
=

Aol S
T ofolclo| =

ot ZWE MD Aell Tet

F

B
o
‘mo
ﬂ‘ﬂ
L

~0

A

bAA

-
Ald dx|et FH| Foif S2f A

F

al)

S

18 ¢l

ol
33

B

0

o]
3l

<
ofl

=1 A

W&

=]
H(J—T':

A7) A

2=
=

Al

of

(A A )
B}

= =
T

ok 3}

)

4 of =m Al

[e)

A
A=
o~
T
P
T

A ok =mA

CRECE
S A BE

AE

ﬂo
ll
ﬁ

0

ﬂo

27

Al=lof &

Al
=

ALY ool

=

o

O Y= SSEIA A

11.25(€)
11.26(3})

i ofd)

(=)

[s1

(20204 HETHZ Al

3

o
i)

o
o

.{

A
—

7H

q

O
=

| Ab

=

x|

{0 %

Z
S

i)
oo

x|o0rg
O =M =UE

il

11.27(%7)
11.28(%)

I MX|FEXMA ZAL

ol 2t

—_

70
o

XX
hei e |

x

b

= A
S

=13=F]
o-d

S7F Mulr s WS

3|8




= $1,105 /

=
Tt WFE Y FEEESE, AB4 BYR )

<3} 130,0000

R E T

Ty

29

96,426

—

AR L]

BR2AL 5 A78Y 54 AN, WATEE £ 3750000903112 €=7500

7,500

o

3-8

o

L HARIA] 3EE g S E: 300,000 x2E=600
L AT E A AE S 30,0009 x12 2 =360

A8 AE $H|E(E 7)) G 50,0009 x39=150

1,110

w

. 8]

N N s

L ZUe] BEARR LI 6,000 %14 x1004-x12]=600
. B3 A2l 10,0009 x15x100%-x13]=1,000

3 gAE {2l 35009 x1Ex60H-x5%5]=1,050

. AF-g-Fn): 97,0009 x43]=388

3,038

o~

. AT7IAA

ERE

A2
o A A8 $1,105(41 5Y)
_ ‘e ‘e
LB A A v =1
01 4) ez, Aoy | T
d v | $35%3Y = $105 $35%x2¢ = $70 $175
2\
AEE T u e7exaa - $234 | $58x2% = $116 | $350
@FAD |
iy | $160<220 = $320 | $130x29 = $260 | $580
& 7 $1,105
L BYREUN(FF-A Gy g
- =) SEh] $60,000(2 B 4h
_ wlAh ) #70,000(4 814 4
O AWSE: Y Fesd Ahsh JA3A - ofn)
2 BHA o4t yd
S a2 Agel WA Ak
T "7 ¥ 5

of Hl

1.
2.

ST B AW PR S

5 A2 AL, AF F): 1955009 %391 x108]=5,865
AUl E7gedul: 20,0009 x3¢] x102)=600

3.5 9] o Hl:

S DICEISE P

1)
2)
3)

FEHY) (A FEEA A A
3‘—'—5(01:7_5_\3] Mi); 2,147,6009 x13]=2,148

A A BN (AT- 9 A F (A 15 2HE): $273x1,1009x7U=2,102

A7 o] 573 Hl: 400,000 x13)=400

FAVHEEE), P SN £ E): BEH7199) (8 FEED Az

3)

i) §E): 3,244,95090 x13]=3,245
A AR (AT DF (AT EHE)): $273x1,1009 x7Y=2,102
F x| o] 573 H]: 400,000 x13]=400

16,862

AR ERR) PR U}
SR (A F=EA A
ZAb: 5747

1) FER(O|TwR] 22
3,244,950 x18]=3,245

2) AR QT DA 52D
$273x1,1009x7¢=2,102

3) B0l EAH:
400,00091x13]=400

FR(E, Aoy, 834 oE
)@ 5%) (THETEHA &
A LA ;1,698

1) 33 _u‘(o] A 9)—)3‘_)

271,450 9x191x23]=543

2) AAPR(ATAL (U, THEE)

*H][$35x1,166 9 x1 x5 Y]+

*21][$78x1,1669x1213Y (W 5)

+$58x1,1669x112Y(FHsF)]

&t [$70x1,166 X112 Y (5

F)+$60x1,1669x192Y(H5-F)

=915

3) =ui7gHl: 240

0] 5(85,1008x121x25]=170)
Z1H70,0002x1 11 3]=70)

oJE AR FONAZAND),
A AsEA )

olel vﬂ%«l FAA S T
=zt fEAAS AdEtE
Ak vl 2HERE P4l
A 5& 2ARBR: Aol AY
FEZW B S =E9

= A4 Aoz wAtHo

6 ATHRLF]

. 52 28] 6,00090 x478 x7U x12€=2,016
. AFARTYN G HEA BHE AFRR): 300,000 x43]=1,200

3,216

\1

L AEINE G

Zg2, Ay FEEW A et 93 $ER: 7,000,000 %2321=14,000

A B AT gleojad @k E S 200,000 <281 x55]=2,000
. A HE AFAE ] o] AE4: 200,000 %391 %23]=1,200

=R AE YR 271x3,500,0009=7,000

L AAF A A 2R (S E E3): 300,0009x221x35]=1,800
L FAWE 9 AYAE F2(@EY ZF): 300,000 %591 x18]=1,500
L ATEE B 7E % 400,000 x13]=400

27,900

=3

el

A #E AT 3] onl: 20,0009 x1091x53]=1,000
A FE AFAE3] ] 32 H]: 20,0009 x10%1 x53]=1,000
A #E A7 HY: 200,000 x1071=2,000

o
i

4,000

EEEED

[EIERERS
9 Rod

[—'_w_N[—'\lo\m[JawNHNH

~

N
>

% g B (AR Al 9 Eh: 22,800,0009 x171=22,800

=)

)
18

FoFUd A (A Y9 THEH): 10,000,000€ x171=10,000

32,800




